Pracovný list z matematiky
6. ročník
Rozklad zloženého čísla na súčin prvočísel


1. Ktoré z daných čísel sú prvočísla? Zakrúžkujte ich.

3, 8, 11, 15, 17, 22, 27, 30, 37, 42, 54, 59, 65, 81, 99, 100

2. Koľko deliteľov má každé z čísel  30,  55,  79,  100? Vypíšte ich.
30 ................................................
55 ................................................
79 ................................................
100 ..............................................

3. Číslo 13 je prvočíslo. Zámenou jeho číslic dostaneme číslo 31, ktoré je tiež prvočíslom. Nájdite ešte aspoň jedno dvojciferné číslo s touto vlastnosťou.



4. Nájdi všetky prvočísla menšie ako 50.
......................................................................................................

5. Nájdi všetky delitele čísla 120.
120 ................................................................................................

6. [bookmark: _GoBack]V turistickej ubytovni sú zaujímavo očíslované izby. Na  1.poschodí sú označené všetkými nepárnymi číslami od 1 do 19. Na 2. poschodí všetkými párnymi číslami od 2 do 24. Na ktorom poschodí je viac izieb označených prvočíslami?
